

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat cu ocazia ședinței inaugurale, de constituire a Consiliului Local al
Municipiului Hunedoara din data de 22.06.2016**

DI. subprefect Fabius Kiszely:

„Bună ziua! Doamnelor și domnilor, stimați consilieri, domnule primar, onorată asistență, în calitate de reprezentant al Instituției Prefectului Județului Hunedoara, declar deschisă ședința de constituire a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, ales la data de 05 iunie 2016. Pentru început, în program se va intona Imnul Național fapt pentru care vă rog să vă ridicați în picioare!”

Se intonează Imnul României.

Aplauze furtunoase.

DI. subprefect Fabius Kiszely:

„Pentru început aș vrea să adresez câteva cuvinte celor care ocupă un spațiu la acest eveniment și aș vrea să îi felicit pentru faptul că au fost aleși ca reprezentanți ai dumneavoastră la acest eveniment. Pe de altă parte remarc numărul mare de invitați la această ceremonie dându-i caracterul festiv, am putea spune că este o sărbătoare a democrației. În democrație nu este important cine câștigă și cine va produce deschiderea pentru următorii 4 ani dar cel mai important lucru este ca cel ales să fie cum ați vrut dumneavoastră, să nu uităm nici un moment că a provenit din voturile dumneavoastră și că voturile dumneavoastră l-au sau i-a împuternicit pentru conducerea deschiderilor acestei comunități. Comunitate de altfel importantă la nivelul Județului Hunedoara fiindcă cel mai vechi triumfi sub populația cea mai numeroasă, iar problemele nu sunt ușoare aici, pe noii aleși atât pe noii cât și pe vechii aleși reprezentanți în Consiliul Local le-ați dat o responsabilitate mare și când vorbim despre responsabilitate ne gândim la toată problematica ce implică atât județul Hunedoara în mod specific aici la dumneavoastră în Municipiul Hunedoara. Eu din punct de vedere al Instituției Prefectului pot să asigur noul Consiliul Local, primarul ales de toată solitudinea de care putem da dovadă așa astfel încât să rezolvăm problemele în temei legal. Vă mulțumesc pentru întrunire și o să trecem la desfășurarea propriu-zisă a ședinței!

Așa cum rezultă din datele centralizate de Biroul Electoral de Circumscripție la recente alegeri locale, din cei 62.805 alegători înscrși pe listele electorale ale Municipiului Hunedoara s-au prezentat la urne 26.161 alegători, alegerile fiind declarate valabile, neexistând cazuri de fraudă electorală.

Ședința de astăzi are ca scop constituirea Consiliului Local prin validarea mandatelor consilierilor aleși, depunerea jurământului de către consilieri și primar, alegerea viceprimarului și a altor organisme de lucru ale Consiliului Local.

Întrucât la ședința convocată prin ordinul Prefectului nr. 156/16.06.2016 sunt prezenți, din totalul celor 21 consilieri aleși, un număr de 21, adică peste două treimi, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Vă informez că la ședința de constituire participă, potrivit legii și domnul BOBOUȚANU DAN Primarul municipiului Hunedoara ales la 5 iunie 2016.

Mai participă în calitate de invitați, conducători de instituții și servicii publice locale, agenți economici, reprezentanți ai cetățenilor, reprezentanți ai presei și salariați din aparatul Primăriei, pe care îi salut cu mult respect.

Potrivit art. 31, alin. 1 din Legea Administrației Publice nr. 215/2001, republicată și modificată ulterior, lucrările ședinței de constituire a Consiliului Local, urmează să fie conduse de cel mai în vârstă consilier, asistat de 2 consilieri dintre cei mai tineri.

Din datele existente în dosarele alegerilor de la 5 iunie 2016, s-a constatat că cel mai în vârstă dintre consilieri este domnul JITIAN SIMION pe care îl declar „președinte de vârstă al ședinței”, iar primii doi dintre cei mai tineri consilieri, prezenți la ședință sunt doamna TODOR RAMONA ELENA și domnul KOFITY ZOLTAN.”

Aplauze furtunoase.

Reprezentantul Instituției Subprefectului:

„Cu permisiunea dumneavoastră, îl invit pe domnul JITIAN SIMION, să preia lucrările ședinței, în calitate de președinte de vârstă și de asemenea pe cei doi asistenți și vă doresc succes fie ca aceste lucrări să se termine cu bine. Vă mulțumesc!”

DI. Jitian Simion:

„Stimați consilieri, domnule primar, onorată asistență întrunită legal ședința de constituire a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara are următorul proiect pe ordinea de zi:

1. Alegerea comisiei de validare.
2. Validarea mandatelor consilierilor aleși.
3. Depunerea jurământului de către consilieri și constituirea consiliului local.
4. Alegerea președintelui de ședință a consiliului local.
5. Prezentarea validării alegerii primarului.
6. Depunerea jurământului de către primar.
7. Alegerea viceprimarului.
8. Aprobarea componenței comisiilor de specialitate.”

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

La punctul 1 al ordinii de zi se dă cuvântul (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**). Proiect de hotărâre privind alegerea comisiei de validare.

DI. Jitian Simion:

„Potrivit legii, pentru validarea mandatelor consilierilor aleși, trebuie să fie aleasă o comisie de validare. Vă propun ca această comisie să fie compusă din 5 consilieri urmând ca ea să reflecte, pe cât posibil, configurația politică a Consiliului Local.

Dacă sunteți de acord sau aveți obiecțiuni la această propunere?
Nu sunt obiecțiuni!

Se supune la vot propunerea ca din comisia de validare să facă parte 5 consilieri locali care se adoptă cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

Vă rog să se facă propunere în continuare pentru componența comisiei de validare. Îmi permit ca, să fac o primă propunere din partea PNL din comisia de validare să facă parte domnul consilier Farcaș Ladislau. Alte propuneri vă rog!

În continuare se dă cuvântul domnilor consilieri.

DI. Bădin Ion:

„Din partea PSD îl propun pe domnul avocat Olar Cătălin Florin și pe doamna doctor Fărcaș Bianca.”

DI. Jitian Simion:

„Dacă mai sunt și alte propuneri.”

DI. Giurgiu Radu Bogdan:

Din partea PER propun pe colegul meu Vlad Săndel Lucian

DI. Vlad Săndel Lucian:

„Din partea UDMR propun eu pe domnul consilier Kofity Zoltan.”

DI. Jitian Simion:

„Dacă mai sunt și alte propuneri.”

Propunerea ca domnul consilier Farcaș Ladislau să facă parte din comisia de validare a fost adoptată cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

Propunerea ca domnul consilier Olar Cătălin Florin să facă parte din comisia de validare a fost adoptată cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

Propunerea ca doamna consilier Fărcaș Bianca Magdalena să facă parte din comisia de validare a fost adoptată cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

Propunerea ca domnul consilier Vlad Săndel Lucian să facă parte din comisia de validare a fost adoptată cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

Propunerea ca domnul consilier Kofity Zoltan să facă parte din comisia de validare a fost adoptată cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

DI. Jitian Simion:

„Comisia de validare urmează să-și aleagă un președinte și un secretar, să examineze, pe baza dosarelor puse la dispoziție, legalitatea alegerii fiecărui consilier și să propună consiliului local, pe baza unui raport, validarea sau invalidarea mandatelor.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art. 1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr. 212/2016 se aprobă în unanimitate.

DI. Jitian Simion:

”Pentru a da posibilitatea comisiei să examineze dosarele și să-și întocmească procesul-verbal, o să luăm o pauză de 15 minute.”

PAUZĂ

La punctul 2 al ordinii de zi se dă cuvântul (***se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți***). Proiect de hotărâre *privind validarea mandatelor consilierilor aleși la 5 iunie 2016 în Consiliul local al municipiului Hunedoara.*

DI. Jitian Simion:

„Reluăm lucrările ședinței de constituire și rog pe domnul consilier Olar Cătălin Florin , președintele comisiei de validare, să prezinte raportul acestei comisii. Vă informez că propunerile comisiei vor fi supuse la vot deschis, în ordinea alfabetică, iar consilierul a cărui validare sau invalidare este supusă la vot, nu votează. Pe măsura prezentării, propunerile comisiei se supun la vot, comunicându-se rezultatul votării: votul este valabil, dacă au votat „pentru” majoritatea consilierilor prezenți la ședință.”

Președintele comisiei de validare dă citire procesului-verbal :

DI. Olar Cătălin Florin:

„Domnilor consilieri, comisia de validare a mandatelor de consilieri aleasă în temeiul art. 31, alin. 2, din Legea administrației publice locale 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în următoarea componență:

1. Olar Cătălin Florin - președinte
2. Fărcaș Bianca Magdalena - secretar
3. Farcaș Ladislau - membru
4. Vlad Săndel Lucian - membru
5. Kofity Zoltan – membru

Examinând legalitatea alegerii fiecărui consilier, constată următoarele:

Conform procesului verbal întocmit de Biroul electoral al circumscripției nr.3 la alegerile locale de la 5 iunie 2016, dintr-un număr total de 62.805 alegători înscriși în liste, s-au prezentat la urne, un număr de 26.161 alegători, rezultând 24.792 voturi valabil exprimate și 1299 voturi nule.

Ca urmare a acestor rezultate, pe baza cărora a fost stabilit numărul mandatelor de consilier ce revine fiecărui partid politic, în funcție de numărul voturilor valabil exprimate obținute, situația se prezintă astfel:

- Partidul Social Democrat – număr de voturi obținute 9.103; număr mandate atribuite 10.
- Partidul Național Liberal – număr de voturi obținute 7.531; număr mandate atribuite 8.
- Partidul Ecologist Român – număr de voturi obținute 2.043; număr mandate atribuite 2.
- Uniunea Democrată Maghiară din România – număr de voturi obținute 1.262; număr mandate atribuite 1.

Având în vedere că domnul Bobouțanu Dan a fost ales și validat în funcția de primar al municipiului Hunedoara prin Încheierea civilă nr.1892/21.06.2016 a Judecătoriei Hunedoara, precum și faptul că a renunțat în mod expres la mandatul de consilier conform adresei nr.45953/21.06.2016, mandatul respectiv se acordă potrivit legii, primului supleant de pe lista Partidului Social Democrat.

Prin adresele nr.237/17.06.2016 și nr.238/17.06.2016 ale Partidului Social Democrat înregistrate la Primăria municipiului Hunedoara sub nr.45959/21.06.2016 și nr.45954/21.06.2016, se confirmă faptul că domnul Bădin Ion este membru în Organizația județeană a Partidului Social Democrat, fiind primul supleant, poziția 11.

Având în vedere faptul că domnul Bejinariu Valeriu prin adresa nr.46338/22.06.2016 "se retrage din calitatea de consilier local ales", Partidul Național Liberal prin adresa nr.501/22.06.2016, înregistrată la Primăria municipiului Hunedoara sub nr.46339/22.06.2016, confirmă faptul că domnul Muzsic Robert Eugen este membru al Partidului Național Liberal, fiind primul supleant, poziția 9.

Prin adresa Partidului Social Democrat nr.220/16.06.2016 înregistrată la Primăria municipiului Hunedoara sub nr.45181/16.06.2016, prin adresa Partidului Național Liberal nr.497/22.06.2016 înregistrată la Primăria municipiului Hunedoara sub nr.46340/22.06.2016, prin adresa Uniunii Democrate Maghiare din România nr.173/17.06.2016 înregistrată la Primăria municipiului Hunedoara sub nr.46341/22.06.2016 , prin adresa Partidului Ecologist Român nr.86/21.06.2016

înregistrată la Primăria municipiului Hunedoara sub nr.46359/22.06.2016, acestea au înaintat dovada depunerii documentelor prevăzute de legea Autorității Electorale Permanente.”

Ținând cont de faptul că au fost întrunite condițiile legale privind alegerea consilierilor, în temeiul art.31, alin.(3) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, propunem validarea mandatelor următorilor consilieri:

- Arion Viorel - Partidul Național Liberal
- Balosin Nicolae - Partidul Național Liberal
- Bădin Ion - Partidul Social Democrat
- Budae Radu - Partidul Social Democrat
- Crișan Ovidiu-Ioan - Partidul Național Liberal
- Farcaș Ladislau - Partidul Național Liberal
- Fărcaș Bianca Magdalena - Partidul Social Democrat
- Gherman Petre- Lucian - Partidul Național Liberal
- Giurgiu Radu Bogdan - Partidul Ecologist Român
- Ilea Sorin - Partidul Social Democrat
- Jitian Simion - Partidul Național Liberal
- Kofity Zoltan - Uniunea Democrată Maghiară din România
- Leanca Marius - Partidul Social Democrat
- Muzsic Robert Eugen - Partidul Național Liberal
- Olar Cătălin Florin - Partidul Social Democrat
- Palcău Ciprian Ștefan - Partidul Social Democrat
- Scurtu Raul - Partidul Social Democrat
- Ștefan Nicușor – Eduard - Partidul Național Liberal
- Todor Ramona Elena - Partidul Social Democrat
- Vlad Săndel Lucian - Partidul Ecologist Român
- Voinia Claudiu Sorin - Partidul Social Democrat

DI. Olar Cătălin Florin:

„Comisia de validare a semnat!”

DI. Jitian Simion:

„Supunem la vot deschis propunerile comisiei. Încă o dată reamintesc consilierul a cărei validare este supusă la vot, nu votează și este valabil votul dacă cel pentru care s-a votat are majoritatea voturilor din partea consilierilor locali. Am și eu un proces verbal al comisiei...”

Mandatul domnului Arion Viorel a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Balosin Nicolae a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Bădin Ion a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Budae Radu a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Crișan Ovidiu-Ioan a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Farcaș Ladislau a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul doamnei Fărcaș Bianca Magdalena a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Gherman Petre-Lucian a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Giurgiu Radu Bogdan a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Ilea Sorin a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Jitian Simion a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Kofity Zoltan a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Leanca Marius a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali prezenți la ședință.

Mandatul domnului Muzsics Robert Eugen a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Olar Cătălin Florin a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Palcău Ciprian Ștefan a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Scurtu Raul a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Ștefan Nicușor-Eduard a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul doamnei Todor Ramona Elena a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Vlad Săndel Lucian a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Mandatul domnului Voinia Claudiu Sorin a fost validat în unanimitate de cei 20 de consilieri locali care au participat la vot.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate .

Art. 1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr. 213/2016 se aprobă în unanimitate.

La punctul 3 al ordinii de zi are loc depunerea jurământului de către consilierii locali validați.

DI. Jitian Simion:

„Potrivit art. 32 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, consilierii a căror mandate au fost validate, depun în fața consiliului local jurământul prevăzut de lege.

Dau cuvântul directorului juridic care ține locul secretarului unității administrativ teritoriale pentru a da citire textului jurământului, după care fiecare consilier va fi strigat și se va prezenta în fața prezidiului și va rosti cuvântul „JUR”, după care semnează textul jurământului în 2 exemplare.

Rog asistența să se ridice în picioare.”

Aplauze furtunoase.

DI. director juridic Laslău Militon Dănuț:

„Jur să respect Constituția și legile țării, și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Hunedoara. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Domnul consilier Arion Viorel – JUR!

Domnul consilier Balosin Nicolae - JUR!

Domnul consilier Bădin Ion - JUR!

Domnul consilier Budae Radu - JUR!

Domnul consilier Crișan Ovidiu-Ioan- JUR!

Domnul consilier Farcaș Ladislau - JUR!

Doamna consilier Fărcaș Bianca Magdalena - JUR!

Domnul consilier Gherman Petre- Lucian - JUR!

Domnul consilier Giurgiu Radu Bogdan - JUR!

Domnul consilier Ilea Sorin - JUR!

Domnul consilier Jitian Simion - JUR!

Domnul consilier Kofity Zoltan - JUR!

Domnul consilier Leanca Marius - JUR!

Domnul consilier Muzsic Robert Eugen - JUR!

Domnul consilier Olar Cătălin Florin - JUR!

Domnul consilier Palcău Ciprian Ștefan - JUR!

Domnul consilier Scurtu Raul - JUR!

Domnul consilier Ștefan Nicușor – Eduard - JUR!

Doamna consilier Todor Ramona Elena - JUR!

Domnul consilier Vlad Săndel Lucian - JUR!

Domnul consilier Voinia Claudiu Sorin - JUR!

DI. Jitian Simion:

„Doamnelor și domnilor consilieri, în urma jurământului depus de dumneavoastră, declar legal constituit Consiliul Local al Municipiului Hunedoara.”

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-2 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr. 214/2016 se aprobă în unanimitate.

La punctul 4 al ordinii de zi se dă cuvântul (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**). *Alegerea președintelui de ședință a Consiliului local.*

DI. Jitian Simion:

„În continuare, potrivit legii, lucrările ședinței Consiliului local constituit urmează să fie conduse de un președinte de ședință.

Vă rog, domnilor consilieri, să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, cu precizarea că alegerea președintelui de ședință se poate face pentru cel mult 2 luni.

Îmi permit să fac eu prima propunere, îl propun ca președinte de ședință pe domnul Giurgiu Bogdan Radu.

Propunerile se supun la vot deschis în ordinea înregistrării, primul dintre consilierii propuși care întrunește votul majorității consilierilor prezenți este declarat ales. ”

DI. Jitian Simion:

„Nu mai sunt propuneri?”

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier Giurgiu Bogdan Radu să fie președinte de ședință care se aprobă în unanimitatea consilierilor prezenți.”

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-2 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr. 215/2016 se aprobă în unanimitate.

DI. Jitian Simion:

„Întrucât misiunea noastră s-a încheiat, îl invit pe domnul consilier Giurgiu Bogdan Radu, președintele ședinței, să conducă în continuare lucrările ședinței.”

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Vă mulțumesc pentru onoarea ce mi-ați rezervat-o de a conduce lucrările primei ședințe a consiliului local legal constituit și vă asigur că aceasta se va desfășura cu respectarea prevederilor legale.”

La punctul 5 al ordinii de zi are loc prezentarea validării alegerii primarului.

DI. Jitian Simion:

În continuare dau cuvântul doamnei Raveca Loredana Costantea, judecător la Judecătoria Hunedoara, care va prezenta actul de validare a primarului municipiului Hunedoara.

D-na judecător Raveca Loredana Costantea:

„Bună ziua, bine v-am găsit. Conform articolului 59 din Legea 215/ 2001 rezultatul alegerii primarului se prezintă în ședința de constituire a consiliului local astfel: raportat la această prevedere legală în încheierea civilă nr. 1892/21.06.2016 pronunțată de Judecătoria Hunedoara în dosarul nr. 2627/243/2016 s-a admis cererea formulată de către Biroului Electoral al Circumscripției nr. 3 Hunedoara. S-a validat alegerea domnului Bobouțanu Dan pentru funcția de primar al Municipiului Hunedoara.”

APLAUZE FURTUNOASE.

La punctul 6 al ordinii de zi are loc depunerea jurământului de către primar.

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Îl invit în continuare pe domnul primar Bobouțanu Dan, primarul ales al municipiului Hunedoara să depună jurământul prevăzut de lege.”

DI. primar Bobouțanu Dan:

„Subsemnatul, Bobouțanu Dan, primar al municipiului Hunedoara, județul Hunedoara, în conformitate cu prevederile art. 60 alin. 1 corporat cu art. 32 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 14 din Legea nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, depun în fața Consiliului local următorul jurământ:

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce îmi stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Hunedoara. Așa să-mi ajute Dumnezeu !”

APLAUZE FURTUNOASE.

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„În urma depunerii jurământului declar investit în funcția de primar al municipiului Hunedoara pe domnul Dan Bobouțanu.”

APLAUZE FURTUNOASE.

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Mergem în continuare la următorul punct!”

La punctul 7 al ordinii de zi se dă cuvântul: (***se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție***). *Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului.*

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Potrivit prevederilor art.57, alin.3 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, viceprimarul se alege de către consiliul local, din rândul consilierilor, prin votul majorității consilierilor în funcție.

Rog să se facă propuneri.”

D-na Fărcaș Bianca Magdalena:

„Da, mulțumesc, pentru funcția de viceprimar o propun pe domnișoara Todor Ramona Elena.”

APLAUZE FURTUNOASE.

DI. Farcaș Ladislau:

„Îl propun pentru funcția de viceprimar pe domnul Jitian Simion.”

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Mai sunt și alte propuneri? Dacă alte propuneri nu mai sunt, luăm o pauză de 15 minute pentru întocmirea buletinelor de vot.”

PAUZĂ

DI. Laslau Militon Danuț

„Aș vrea să-mi dați voie, pentru că nu toată lumea a citit regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, să dau citire capitolului privind procedura de vot la alegerea viceprimarului. Alegerea viceprimarului se face prin vot secret. Exercițarea votului se face într-o cabină special amenajată, după următoarea procedură: fiecare consilier local primește un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele și prenumele tuturor candidaților. Intrând în cabină, din lista candidaților vor fi barate printr-o linie orizontală continuă numele și prenumele întreg al tuturor candidaților pe care consilierul nu dorește să îi aleagă. În cazul în care numele și prenumele acestora nu vor fi barate în întregime sau există alte însemne /însemnări (decât cele tipărite oficial pe buletinele de vot), buletinul de vot va fi considerat nul. Pe buletin va rămâne nebarat numele și prenumele consilierului pe care dorește să îl aleagă votantul.”

Având în vedere faptul că art. 1 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se trece la numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal .

Președintele de ședință, domnul consilier Giurgiu Bogdan Radu și dl. Laslău Milton Dănuț prezintă fiecare buletin de vot , numără voturile și întocmesc un proces verbal.

D-na Fărcaș Bianca Magdalena și dl. Laslău Milton Danuț:

„Primul buletin, Arion Viorel-vot valabil , al doilea buletin, Balosin Nicolae-vot valabil, al treilea buletin, Bădin Ion-vot valabil, al patrulea buletin, Budaș Radu-vot valabil, al cincilea buletin, Crișan Ovidiu, al șaselea buletin, Fărcaș Ladislău-vot valabil, al șaptelea buletin, Fărcaș Bianca Magdalena-vot valabil, al optulea buletin, Gherman Petre- Lucian-vot valabil, al nouălea buletin Giurgiu Radu Bogdan-vot valabil, al zecelea buletin, Ilea Sorin-vot valabil, al unsprezecelea buletin, Jițian Simion-vot valabil, al doisprezecelea buletin, Kofity Zoltan-vot valabil, al treisprezecelea buletin, Leanca Marius-vot valabil, al paisprezecelea buletin, Muzsics Robert Eugen-vot valabil, al cinsprezecilea buletin, Olar Cătălin Florin-vot valabil, al șaisprezecelea buletin, Palcău Ciprian Ștefan-vot valabil, al șaptesprezecelea buletin, Scurtu Raul-vot valabil, al optsprezecelea buletin, Ștefan Nicușor – Eduard-vot valabil , al nouăsprezecelea buletin, Todor Ramona Elena-vot valabil, al douăzecilea buletin, Vlad Săndel Lucian-vot valabil, al douăzeci și unulea buletin, Voinia Clăudiu Sorin-vot valabil .

Dl. Giurgiu Bogdan Radu:

„Vă rog să-mi permiteți să prezint procesul verbal cu privire la alegerea viceprimarului.

Proces verbal, încheiat astăzi, 22.06.2016 cu ocazia numărării voturilor pentru alegerea viceprimarului.

Subsemnații, dl. Giurgiu Bogdan Radu , președinte de ședință și dl. director executiv Laslău Milton Danuț, am procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilieri, prin vot secret, cu buletine, pentru alegerea viceprimarului, constatăm următoarele: numărul consilierilor care au participat la vot – 21, voturi valabile exprimate – 21, numărul voturilor nule – 0, numărul voturilor valabile exprimate pentru funcția de viceprimar este următorul – pentru domnișoara Todor Ramona Elena – 13 voturi „pentru” și pentru domnul Jițian Simion - 8 voturi „pentru”.

Având în vedere că domnișoara consilier Todor Ramona Elena a obținut cel mai mare număr de voturi a consilierilor în funcție, potrivit art. 57, alin. 3 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se declară ales viceprimar al municipiului Hunedoara.”

APLAUZE FURTUNOASE.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art. 1 – vot secret, 13 voturi “pentru”, 8 voturi ”împotriva”

Art. 2-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.216/2016 se aprobă în unanimitate.

DI. subprefect Fabius Kiszely:

„... vreau să-i felicit pe toți consilierii aleși și validați, pe domnul primar în primul rând și pe domnișoara viceprimar. Pentru ei este un început de drum, pentru Hunedoara înseamnă mult acest lucru, este nevoie de o administrație locală puternică și eficientă, în așa fel încât cetățenii din Municipiul Hunedoara să aibă o stare mai bună și perspective mai... Acesta a fost primul pas... Încă o dată vă felicit și vă doresc un mandat pe care să-l duceți cât mai departe și toate cele bune!”

La punctul 8 al ordinii de zi se dă cuvântul: (***se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție***). *Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate.*

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Potrivit art.54, din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local urmează să-și organizeze comisiile de specialitate pe domenii de activitate. În conformitate cu regulamentul de funcționare al consiliului local, vor fi organizate comisii de specialitate pe următoarele domenii:

1.Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Hunedoara, compusă din 5 membri;

2.Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, compusă din 5 membri;

3.Comisia pentru servicii publice și comerț, compusă din 3 membri;

4.Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement, compusă din 3 membri;

5.Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, compusă din 5 membri.

Supun votului deschis numărul și denumirea comisiilor de specialitate al consiliului local și numărul membrilor fiecărei comisii.”

Numărul și denumirea comisiilor de specialitate, precum și numărul de membri din fiecare comisie a fost aprobat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți.

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Rog să se facă propuneri din partea partidelor pentru ocuparea celor 5 poziții pentru comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al Municipiului Hunedoara.”

În continuare se dă cuvântul domnilor consilieri.

DI. Balosin Nicolae:

„Propun din această comisie să facă parte domnul Giurgiu Radu Bogdan.”

DI. Olar Cătălin Florin:

"Am și eu o propunere Budae Radu, Voinia Claudiu și Ilea Sorin."

DI. Farcaș Ladislau:

"Propun pe domnul Gherman Petre-Lucian."

Se supune la vot componența comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

- Giurgiu Radu Bogdan – 21 de voturi „pentru”
- Budae Radu – 21 de voturi „pentru”
- Voinia Claudiu – 21 de voturi „pentru”
- Ilea Sorin – 21 de voturi „pentru”
- Gherman Petre-Lucian – 21 de voturi „pentru”

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Mergem la comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.”

DI. Budae Radu:

"Propun pe domnul Kofity Zoltan, Bădin Ion și Palcău Ciprian Ștefan."

DI. Farcaș Ladislau:

"Propun pe Balosin Nicolae."

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

"Îl propun pe Vlad Săndel Lucian."

Se supune la vot componența comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, în următoarea componență:

- Kofity Zoltan – 21 de voturi „pentru”
- Bădin Ion – 21 de voturi „pentru”
- Palcău Ciprian Ștefan – 21 de voturi „pentru”
- Balosin Nicolae – 21 de voturi „pentru”
- Vlad Săndel Lucian – 21 de voturi „pentru”

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Mergem la comisia pentru servicii publice și comerț, compusă din 3 membri.”

D-na Todor Ramona:

"Propun pe domnul Scurtu Raul."

DI. Balosin Nicolae:

"Propun pe domnul Muzsic Rober Eugen."

DI. Ștefan Nicușor-Eduard:

„Propun pe domnul Crișan Ovidiu.”

Se supune la vot componența comisia pentru servicii publice și comerț, în următoarea componență:

- Scurtu Raul – 21 de voturi „pentru”
- Muzsic Rober Eugen – 21 de voturi „pentru”
- Crișan Ovidiu – 21 de voturi „pentru”

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Mergem la comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement, compusă din 3 membri.”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Eu o propun pe doamna consilier Fărcaș Bianca Magdalena.”

DI. Farcaș Ladislau:

„Eu îl propun pe domnul consilier Ștefan Nicușor-Eduard.”

DI. Farcaș Ladislau:

„Domnul consilier Jitian Simion.”

Se supune la vot componența comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement, în următoarea componență:

- Fărcaș Bianca Magdalena – 21 de voturi „pentru”
- Ștefan Nicușor-Eduard – 21 de voturi „pentru”
- Jitian Simion – 21 de voturi „pentru”

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Mergem la comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, compusă din 5 membri.”

DI. Voinia Claudiu Sorin:

„Eu o propun pe doamna consilier Todor Ramona, pe domnul consilier Olar Cătălin și pe domnul consilier Leanca Marius.”

DI. Muzsic Robert Eugen:

„Propunem și noi pe domnul consilier Arion Viorel și pe domnul consilier Farcaș Ladislau.”

Se supune la vot componența comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, în următoarea componență:

- Todor Ramona – 21 de voturi „pentru”
- Olar Cătălin – 21 de voturi „pentru”

- *Leanca Marius – 21 de voturi „pentru”*
- *Arion Viorel – 21 de voturi „pentru”*
- *Farcaș Ladislau – 21 de voturi „pentru”*

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.217/2012 se aprobă în unanimitate.

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„În continuare, vă rog să-mi permiteți să dau cuvântul domnului Bobouțanu Dan, primarul Municipiului Hunedoara.”

DI. primar Bobouțanu Dan:

”O ședință lungă, dar interesantă pe principiul democratic și poate pentru prima dată constituirea noului Consiliu Local, depunerea jurământului s-a făcut în alt cadru. Mulțumesc unui reprezentant al presei care mi-a dat această idee, pentru că în sala de ședințe de consiliu de la Primărie cu siguranță nu am fi încăput atâția. Mulțumesc că ați rămas până la final și poate era momentul cel mai așteptat pentru a mă asculta ce ar trebui să fac sau ce trebuie să fac în următorii patru ani. Evident că nu o să vorbesc în primul rând despre campanie, campania s-a terminat, le-am spus competitorilor există viață după 5 iunie am avut dreptate, astăzi am constituit un Consiliul Local bun, poate chiar foarte bun după părerea mea, fără disensiuni între noi, fără atacuri, am dat exemplul de o democrație, o stare de normalitate. Avem multe de făcut în următorii patru ani pentru că am promis atunci când oamenii spuneau: alții care promit și nu o să facă nimic... Și trebuie să demonstrăm că dumneavoastră ați ales bine pentru că această victorie a mea și a echipei Partidului Social Democrat nu este victoria noastră, este victoria dumneavoastră. Dumneavoastră ați investit în noi, ați investit votul pentru patru ani de zile. Atât cât vorbeam în fața ușilor dumneavoastră, în parcuri, în biserică, merităm patru ani de zile să demonstrăm că putem să ducem Hunedoara în direcția corectă și o să ne ținem de cuvânt. O să ne ținem de cuvânt pentru că peste 4 ani de zile, dacă nu o să facem treabă, nu o să mai venim să cerem votul, o să-i lăsăm pe alții, că așa este corect. Dacă simțim că nu am făcut treabă și simțim o adversitate din partea populației nu mai putem să venim să ne cerem votul, logic și corect este să vină alții. Avem proiecte multe, proiecte pentru oraș și vor fi doar proiecte pentru oraș. Această echipă va lucra pentru dumneavoastră, le-am spus de la început tuturor că trebuie să lucrăm în slujba cetățeanului, că sintagma folosită de presă, cetățeanul plătește salariul este corect scrisă, așa este și trebuie să ne merităm salariul. De mâine vom porni la treabă, nu-mi iau concediu. Asta în momentul în care se oprește Liviu Dragnea și pentru că așa este normal să nu-mi iau concediu și i-am întrebat și pe consilierii locali, dacă au de gând să-și ia concediu. O să-i chem lângă mine și pe viceprimar și pe consilieri și pe consilierii locali de la PNL, de la PER, de la UDMR, să începem să facem treaba pentru Hunedoara. Este orașul în care ne-am născut, este orașul care ne este drag și este orașul care merită mai mult decât până acum. Sunt convins că vor fi și greșeli, este imposibil dar trebuie să fim atenți să nu greșim că vrem noi să greșim, să nu ne considerăm noi cei mai buni, că nu suntem.

Cetățenii sunt cei mai buni, ei îți dau votul și te mandatează pentru patru ani de zile. Și nu voi face niciodată un proiect sau hotărâre împotriva cetățenilor care se opun doar pentru că eu vreau să fac binele cu forța, vă promit asta. Și vă mai promit ceva, ședințele de consiliu, cele cu impact major, se vor desfășura aici sau la Casa de Cultură... să fim noi viitorul presei să nu aflați doar din presă cum se votează de ce s-a votat așa și de ce nu s-a votat așa, să aflați de aici... Aceasta trebuie să fie legătura după 26 de ani între cetățeanul plătitor de taxe și impozite și consilierul pe care l-ați mandatat prin vot să vă reprezinte. Fiecare să se uite în ochii dumneavoastră când votează într-un anumit fel... și o să fac ședințe de consiliu așa cum am promis cu 200 de oameni și mai mult dacă va fi nevoie. Eu vă mulțumesc pentru încredere, vă mulțumesc în numele meu și în numele echipei de consilieri pe care i-ați votat, Ați votat și PSD, ați votat și PNL, ați votat și PER, ați votat și UDMR și e foarte bine că suntem mulți, suntem buni, acum trebuie să demonstrăm în așa fel încât dumneavoastră să fiți mulțumiți. Eu vă mulțumesc pentru încredere și vă asigur de un lucru: nu o să vă dezamăgesc și nu o să vă dezamăgesc !

APLAUZE FURTUNOASE.

DI. Giurgiu Bogdan Radu:

„Vă mulțumim frumos, și declar închise lucrările ședinței de constituire a consiliului local.”

PREȘEDINTE,

SECRETAR,

ÎNTOCMIT,

IOVĂNESCU TEODORA

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței de constituire a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data
de 22.06.2016

La punctul 1 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind alegerea comisiei de validare.*

Hotărârea nr.212/2016 se aprobă în unanimitate.

La punctul 2 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre validarea mandatelor consilierilor locali aleși la 5 iunie 2016 în Consiliul local al municipiului Hunedoara.*

Hotărârea nr.213/2016 se aprobă în unanimitate.

La punctul 3 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului local al municipiului Hunedoara.*

Hotărârea nr.214/2016 se aprobă în unanimitate.

La punctul 4 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara a unui președinte de ședință pentru perioada iunie – iulie 2016.*

Hotărârea nr.215/2016 se aprobă în unanimitate.

La punctul 5 al ordinii de zi – *Prezentarea validării alegerii primarului.*

La punctul 6 al ordinii de zi – *Depunerea jurământului de către primar.*

La punctul 7 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului.*

Hotărârea nr.216/2016 se aprobă în unanimitate.

La punctul 8 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate.*

Hotărârea nr.217/2016 se aprobă în unanimitate.

SECRETAR
Spiridon Pantelimon

